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Rapport des juges en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Flamboro Downs Dundas 

Date     Samedi 28 mai 2022 Heure de départ    18 h 35 

Conditions 
météorologiques   

Courses 1 à 10 : Partiellement nuageux 

(Temp. : 19 oC)   Vent Ouest  11 km/h 

État de la piste Courses 1 à 10 : Rapide (Variante 0 s) 

Nombre de 
courses  

 

10 Nombre de courses 
de qualification  

2 CW Nombre total 
d’inscriptions  

91 

Total des paris 
mutuels 

$218,785 

Contact 
vétérinair
e     

 Réunion 
de 
paddock 

 Réunion  
d’entretien des pistes 

 Visite de 
l’enquêteur 

 Rapport du juge en 
chef sortant 

 

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Walker, Craig  Peters, George Fines, Tyler (à distance) 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tous les autres incidents 

pertinents) …. 

 

BUREAU  

Aucun problème. 

 

COURSES 

 

Course  1 – Rien à signaler. 

 

Course  2 – Enquête 

Examen du bris d’allure survenu au #2, “Midnight Ice”, (R. Jenkins Jr.), avant le 
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départ. Le #2 s’est rendu à l’intérieur du poteau de départ et a terminé la course en 

4e position. Aucune infraction à la règle sur les bris d’allure de la CAJO n’a été 

commise. Le #2 devra se qualifier pour deux bris d’allure consécutifs sur une piste 

rapide. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/JHSyPd653Aw  

 

Course  3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Examen du dernier droit pour un potentiel bris d’allure survenu au #7, 

“Shadow N Redshoney”, (B. Macdonald). Le cheval éprouve des difficultés sans 

pourtant faire des bris d’allure. De plus, nous avons examiné les pylônes après le 

poteau de ½ mille. Le #3, “Putyourbettdown”, (S. Wray), s’est rendu à l’intérieur d’un 

pylône. Aucune infraction signalée. 

 

Course 5 – L’entraîneur, Francis Guillemette, s’est vu imposer une sanction 

pécuniaire de $200 pour une infraction à la règle de la CAJO 17.17. Le cheval, 

“Texaco Man”, a été retiré après qu’il a été correctement inscrit et tiré au sort pour 

prendre le départ. Décision #1732079 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course  7 – Examen du bris d’allure survenu au #5, “Arch Hall”, (B. Macdonald), 

avant le départ. Le #5 s’est rendu à l’intérieur du poteau de départ. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Reprise de départ. Le #1 a fait un bris d’allure avant le départ et est 

interféré avec le #9. Rien d’autre à signaler. 

 

 

RÉCLAMATIONS 

 

Course 5 
 

“Mr Arch” (1), pour $15,000, par Patricia Gibb, entraîneur Joseph Shaw. 

 

https://youtu.be/JHSyPd653Aw

